

**Презентация для детей  
старшего дошкольного возраста  
«История Югорска»**

**Подготовила: Аллаева Д.А.  
Воспитатель МБОУ «СОШ №6»  
г. Югорск**

# Почему наш город так называется

Название города «Югорск» происходит от исторического названия народа: «йура», «йегра» - так народ коми называл угров, а, начиная с одиннадцатого века, уже и в русских летописях «югра» появляется как общее название угорских племен, близких по культуре и языку вогулам (манси) и остякам (ханты). На территории, где когда-то жил этот народ, находится наш город, и поэтому в 1992 году, когда решался вопрос, как назвать город, из многих предложенных вариантов администрация и жители города выбрали именно это название - «Югорск»



Семья обских угров

# История нашего города

История поселка Комсомольский (теперь – город Югорск) начиналась одновременно с бурным освоением и развитием Западной Сибири.

30 сентября 1961 года на берегу небольшого озера заглошили свои моторы два грузовика ЗИЛ-137, из которых вышли 16 человек. На протяжении целого месяца эти люди валили лес и резали шпалы. В конце весны 1962 года прибыла еще бригада из 17 человек под началом Геннадия Демидова. Так на малой точке югорской земли образовался Эсский лесопункт Пионерского леспромхоза. Вскоре лесопункт был преобразован в Комсомольский леспромхоз. А 1 июня 1962 года на базе леспромхоза Указ Президиума РСФСР официально зарегистрировал рождение поселка Комсомольский



# История города в фотографиях



## История города в фотографиях



# История города в фотографиях



# История города в фотографиях



# История города в фотографиях



# История города в фотографиях



# История нашего города

Новый этап в жизни поселка связан с освоением Березовского и других месторождений газа на севере Тюменской области. В начале 1964 года в поселке обосновалась Дирекция строящегося газопровода Игрим – Серов, а 17 января 1966 стало датой рождения предприятия «Газпром трансгаз Югорск», ставшего за короткие годы крупнейшим газотранспортным предприятием в стране



Компрессорная  
станция

# История нашего города

13 июля 1992 года Указом Президиума Верховного Совета Российской Федерации поселок Комсомольский был преобразован в город Югорск

